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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022. 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (terça feira), 

às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de 

Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o secretário em exercício o Senhor Vereador 

Francisco Roberto Fonseca Gois. Estavam presentes os vereadores: 

Alexander Aldrin da Silva Steenbuck, Warlley Emilio Borges da Silva, 

Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington Santos Serrão, Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva, Elias Wellisson Vasconcelos Duarte e 

ausência do vereador Emiliano Karol José Macêdo Corrêa e Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva justificada pelo presidente. Contando que 

havia quórum, em nome de Deus todo poderoso, deu por aberta a 08ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itapiranga do ano de 2022. 

Em seguida o presidente solicitou que o secretário fizesse as seguintes 

leituras: leitura do texto bíblico de (Provérbios C.16: V.32); leitura da Ata 

da Sessão anterior.  Após isso, o presidente encerrou o grande expediente 

e abriu o pequeno e ao consultar o livro de inscrito a se pronunciar na 

tribuna, facultou a palavra ao vereador Paulo Góis que cumprimentou a 

todos e falou vocês sobre a presença do Dr. Thiago Abrahim no município, 

e teve prazer em conhecê-lo e apresentar a cidade a ele, falou também 

que os fiscais da Funasa encontravam-se na cidade e que estavam 

realizando fiscalizações nos projetos da Funasa desenvolvidos no 

município, que gostaria de acompanha-los na visita, mas que 

infelizmente estará ausente da cidades, pois participará de uma reunião 

na comunidade do Jacarequára, onde estarão presentes secretários do 

interior, Defesa Civil do Município, agentes de Saúde da Calha do Rio 

Uatumã  e a presença do IBGE que logo estarão fazendo o Senso do 

Município, comentou que em uma visita à comunidade Monte Sião e 

descobriram que a escola não possui fogão próprio e que está sendo 

usado um fogão de uma comunitária e pediu para o secretário de 

educação tomasse providências dessa situação, para que futuramente 

não tenham problemas. O presidente fez um breve comentário sobre o 

Dia do Índio. Facultada a palavra ao vereador Alexander Steenbuck que 

cumprimentou a todos, justificou sua ausência a viagem para a festa de 

comemoração na comunidade Jacarequára, prestou suas condolências 

às famílias Tenório e Queiroz pela perda do Sr. Efrem Damião, comentou 

sobre o Dia do Índio, também falou que o deputado Silas Câmara estaria 

presente na cidade sexta-feira no ginásio Pedro Leal para tratar assuntos 

relacionados à classe dos pescadores e falará sobre retroativo do seguro 

defesa do ano de 2015 2016 que não havia saído, convidou a todos os 

pescadores para participar dessa reunião. Facultada a palavra ao 
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vereador Roberto Góes que cumprimentou a todos e agradeceu a recepção 

da comitiva na comunidade de Santa Luzia do Jacarequára, comentou 

como é gratificante a volta dos festejos e agradeceu a Prefeita pelo 

empenho e colaboração, também agradeceu à Câmara por proporcionar 

a ida dos vereadores até a comunidade. Passada a palavra ao Paulo Góis 

que agradeceu ao presidente pela oportunidade de estarem presentes 

como instituição Câmara para prestigiar os festejos da comunidade. Após 

esses pronunciamentos, o Presidente Francisco de Assis Menezes da 

Mata, agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos vereadores 

e, da mesma forma convidou os nobres para a próxima reunião. E não 

havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Francisco Roberto 

Fonseca Gois, secretário em exercício da Câmara Municipal de 

Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 
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